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上山市民アンケートへのご協力ありがとうございました　
市
民
の
声
を
ま
っ
す
ぐ
市
政
に
届
け
る
た
め
に
奮
闘
し
ま
す
！
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給料の減少

失職
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年金削減

税金や社会保険料の負担増

倒産・廃業

売上の減少

医療・介護の負担増

教育費などの負担増

消費税増税

その他
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国保税の引き下げ

介護保険料・利用料の軽減

救急医療の整備

障がい者施策の充実

後期高齢者医療制度の廃止

特養ホームなどの増設

認知症対策

在宅サービスの充実

相談窓口の充実

病院や買い物への足の確保

交流・いこいの場

その他

　

上
山
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
回
答
が
一
二
五
通
寄

せ
ら
れ
ま
し
た
。市
民
の
み
な
さ
ま
の
貴
重
な
ご

意
見
と
し
て
、今
後
の
活
動
に
反
映
さ
せ
て
い
た

だ
き
た
い
と
思
い
ま
す
。今
後
も
市
民
の
声
・
要

望
を
積
極
的
に
お
寄
せ
く
だ
さ
い
。

問１　（１）現在のくらし向きについて、以前

　　　と比べていかがですか。

75
％
の
方
が
「
苦
し
く
な
っ
た
」
と
答
え

て
い
ま
す
。
「
良
く
な
っ
た
」
と
答
え
た

方
は
ゼ
ロ
。
四
年
前
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は

「
苦
し
く
な
っ
た
」
は
60
％
で
し
た
。

（２）苦しくなった理由は何ですか。

消費税増税と年金削減が多くなっています。さらに社会保障関係の負担増が

影響しています。

問2　上山市で重視してほしい政策はどれですか（五つ選択）

「国保税・介護保険料などの負担軽減」はほとんどの方が求めています。

「医療・介護・福祉サービスの充実」「人口減対策」が続いています。

問3　医療・介護・福祉の面で取り組んでほしいことは何でしょう

　　（三つ選択）

国
保
税
の
引
き
下
げ
、
介
護
保
険
料
・
利
用
料

の
軽
減
が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。
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国保・介護保険料などの負担軽減

人口減対策

医療・介護・福祉サービスの充実

子育て支援

産業振興

企業進出・雇用創出

再生可能エネルギーの活用

生活交通手段の確保

リフォーム助成・太陽光発電助成な …

高速交通網の整備

商店街活性化

文化・スポーツ振興

防災対策

消防・救急体制の充実

東日本大震災の被災者・被災地支援

行政改革・財政健全化

情報公開・公正な市政

その他
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